
Ata da reunião ordinária da CT-PAI 1 

Reuniram-se, no dia 24 de abril de 2024 as 11:00 horas, conforme convocação, via Zoom, os 2 

membros da CT-PAI, com a finalidade de realizar os comunicados aos tomadores dos projetos 3 

cadastrados, no sentido da realização das adequações necessárias quanto a qualidade dos 4 

produtos a serem entregues. Estiveram presentes, o Sr. Jaques, Sra. Mariana, Sra. Natalie, Sra. 5 

Adriana, Sr. Eduardo. A Sra. Liege e o Sr. Renato justificaram suas ausências. O Sr. Jaques iniciou 6 

a reunião informando que os Tomadores serão notificados, ainda na data de hoje, por Ofício, 7 

com as sugestões realizadas pelos membros da CT a respeito das adequações necessárias em 8 

relação aos Termos de Referência. O Sr. Eduardo apontou 6 pontos a respeito do projeto de 9 

Comunicação que deverão ser modificados, a esse respeito, encaminhou documento contendo 10 

os tópicos que deverão ser abordados. O Sr. Eduardo também apontou das dificuldades da 11 

análise, uma vez que os Termos de Referência não possuem padrão. A Sra. Adriana informou que 12 

já havia feito previamente, em companhia do Sr. Jaques, o contato com a Sra. Letícia, a respeito 13 

das modificações necessárias ao projeto Fracalanza, restando apenas a formalização via ofício. 14 

O Sr. Jaques também informou o trabalho realizado por ele, junto a Prefeitura de São Bento e 15 

junto a Sra. Marcele, para as adequações aos projetos de Macrodrenagem de São Bento e da 16 

Criticidade das nascentes, restando apenas oficiar aos tomadores. A Sra. Liege, informou, 17 

previamente à reunião, que a Prefeitura de Santo Antônio do Pinhal providenciou protocolo para 18 

as licenças faltantes, junto à Agencia Ambiental e ao DAEE, porém não fez qualquer menção 19 

sobre sugestões de alterações ao termo de referência. A Sra. Mariana enfatizou a necessidade 20 

de adequação dos Termos de Referência quanto ao MPO, PDCs e PAPI. O Sr. Jaques aproveitou o 21 

restante do tempo para a construção do texto do ofício a ser enviado ao Tomador Vale Verde, no 22 

que tange ao detalhamento das modificações a serem realizadas no Termo de Referência ora 23 

apresentado. O Sr. Jaques, destacou a data de 02 maio para a entrega dos Termos de Referência 24 

com as devidas alterações em todos os meios oficiais para o cadastro do projeto, sendo a data 25 

do dia 9 de maio para análise dos ajustes pela CT, 10 de maio a data prevista para a divulgação 26 

dos projetos considerados habilitados, a serem hierarquizados dia 16, com publicação no dia 17, 27 

e confirmados em Plenária a ser realizada no dia 23 de maio. Por fim, destaca-se a data de 30 de 28 

abril como limite para a entrega das licenças e outorgas faltantes, caso do projeto apresentado 29 

pela Prefeitura Municipal de Santo Antônio do Pinhal. Não havendo nada mais a tratar, eu, 30 

Adriana Prestes, lavrei esta ata. 31 


